

U z n e s e n i a
z VIII. riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 28.08.2020

Obecné zastupiteľstvo obce Zemplínsky Branč v zmysle príslušných zákonných ustanovení

K bodu č. 3

Príjazdová cesta k multifunkčnému ihrisku:

Uznesenie č. 78

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie vypracovaný návrh Zmluvy o budúcej zmluve a po dopracovaní sa bude Obecné zastupiteľstvo týmto problémom zaoberať na budúcom zasadnutí.

K bodu č. 4

Správa o činnosti obecného úradu

Uznesenie č. 79

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie správu o činnosti obecného úradu.

K bodu č. 5

Individuálna výročná správa Obce Zemplínsky Branč za rok 2019

Uznesenie č. 80

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Individuálnu výročnú správu obce Zemplínsky Branč za rok 2019.

K bodu č. 6

Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky k 31.12.2019 a o overení súladu Individuálnej výročnej správy s účtovnou závierkou k 31.12.2019:

Uznesenie č. 81

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Správu nezávislého audítora o overení účtovnej závierky Obce Zemplínsky Branč k 31.12.2019.

Názor audítora: „Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce Zemplínsky Branč k 31. decembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Správa z overenia dodržiavania povinností obce Zemplínsky Branč podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách:

„Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujeme, že obec Zemplínsky Branč konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.“

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe:

„Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

-informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok

-výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.“

K bodu č. 7

Rôzne:

Žiadosť o odkúpenie ornej pôdy – Nikola Fejková, Kvetná ulica 96/19, Z.Branč:

Uznesenie č. 82

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s odpredajom ornej pôdy parc. č. 1542/3 o výmere 295 m², ktorá sa nachádza za záhradou žiadateľky, ale požaduje zachovať zákonný postup – znalecký posudok uvedeného pozemku na stanovenie ceny.

Zakúpenie novej drtičky do kompostárne:

Uznesenie č. 83

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zakúpenie novej drtičky do kompostárne v cene do 2 000,-- €.

Nové lavičky a kvetináče na cintorín:

Uznesenie č. 84

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zakúpenie 5 ks kovaných lavičiek na nádvorie pred Dom smútku a opravu 4 betónových lavičiek nachádzajúcich sa pozdĺž chodníka na cintoríne. Zároveň schvaľuje zakúpenie 2 ks nových kvetináčov na cintorín pred Dom smútku a odstránenie starých betónových kvetináčov.

Vyasfaltovanie nádvorja pred Domom smútku na cintoríne:

Uznesenie č. 85

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje vyasfaltovanie nádvorja pred Domom smútku na cintoríne.

Tieto uznesenia sú neoddeliteľnou súčasťou Zápisnice zo dňa 28.08.2020.



Ing. Jozef Tóth
starosta obce